



АНАТОЛІЙ **ГРИЦЕНКО** | 2019

Перші дії чесного  
президента і його команди



## СОЦІАЛЬНІ ПИТАННЯ

Встановимо середню зарплату на рівні

**понад 700 євро.**

Встановимо середню пенсію на рівні

**понад 200 євро.**

### МЕДИЦИНА:

Забезпечимо державну підтримку лікування онкохворим, людям, що мають складні генетичні хвороби, хвороби серця, людям, що потребують постійного амбулаторного лікування.

Проведемо демонополізацію ринку ліків з метою суттєвого зменшення їх вартості.

Забезпечимо жорстку кримінальну відповідальність за підробку ліків.

### ПЕНСІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ:

Доб'ємося суттєвого збільшення пенсійного забезпечення за рахунок ліквідації корумпованого навантаження на бюджет.

Військовим пенсіонерам і чорнобильцям будуть збережені пільги.

### КУЛЬТУРА:

Забезпечимо створення національного реєстру всіх культурних пам'яток, що збереглися до нашого часу. Створимо умови

додолучення громадськості до створення попередніх списків пам'яток культури.

Буде припинена забудова історичних центрів міст (тільки реставрація).

Ініціюємо обмеження висотності житлової забудови і створення голубих меж забудови в містах. Перевага буде надаватися малоповерховій забудові з створенням соціальної інфраструктури (школи, садочки, заклади спорту і культури) і зелених зон відпочинку.

Запрацює закон, згідно з яким руйнування об'єктів культури буде кримінальним злочином.

Будемо вимагати повернення культурних цінностей, вивезених з України.

Держава буде опікуватися народними промислами, культурними традиціями, етнографічними музеями, ярмарками.

Держава буде вести політику, де культурні і природні ландшафти важливіші за будівництво.

### ЕКОЛОГІЯ:

Зупинимо масові рубки лісів і вивіз необробленої деревини.

Розширимо площі заповідних об'єктів до європейських норм – 20% території країни.

Відновимо державний і суспільний екологічний контроль і нагляд (з отриманням відповідних повноважень).

Зупинимо зменшення площі зелених насаджень в населених пунктах.



Зупинимо забудову берегів водойм.

Створимо державну програму переробки відходів і забезпечимо відповідну фінансову і організаційну підтримку.

### ПОСЛУГИ ЖКХ:

Основну увагу будемо приділяти:

демонополізації послуг для населення, розширення їх переліку;

утворенню основних тарифів (вода, тепло, електроенергія), вилучення з вартості послуг корупційних складових.

### МОЛОДІЖНІ ПРОГРАМИ:

Забезпечимо і розширимо допомогу при

народженні дітей.

Забезпечимо створення і розширення програми «житло для молодих».

Забезпечимо створення державних фондів для мікрокредитів молодим фахівцям.

### ОСВІТА І НАУКА:

Збільшимо зарплати вчителям.

Збільшимо видатки на науку і освіту.

Не допустимо зменшення програм викладання точних наук.

Відтворимо професійну технічну гілку освіти.